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ATTEIPOXTIKOY AOT'IXMOX II
dulddLo 9

1)®. T v ouvdptnon
flay) =2 —(y—1)°

o) Y10 R? mpoodloploTe ta xplowa onuelo e f. T T eldoug xplowa onueio Tpdxetton;,
B) Hpoobopiote v éylotn xou v eXdytotn Tur e f oto xhewoté yoplo [—1,1] x [—1,1].

2)®. T v ouvdptnon
flz.y) =2+ (y— 1)
o) Xto R? mpocdloploTe Ta xplowa onuelor tne f. T T eldouc xplowa onueior Tpdxetton;,
B) Ipoodlopiote Ty péylotn xon TN EN&ytoTn TWh TS f 010 xhewoté ywelo 22 + y? < 1,

3)®. I'pddte 1o avdmtuypa Taylor 2-nc téénc oto anueio (0,0) Yy Ty cuvdptnon

f(l',y): Vl_xz_yZ'

4)®. Anodeilte 6t yetall Twv 0pdoymdviwy xouTidv dyxou 1m?, exelvo tou éyel T eldytoto eufadd
emQAveLag , etvan 6tav To xouti etvan xOBog.

5). Bpeite 10 onueio tou emnédou
20 —y + 2z = 20,

TO TANCLEGTEPO Amb TNV dpyY| TWY 0EOVGV.
6) Abvetn f: {(z,y) | 2* +y* <1} = R pe tino
fla,y) = e —at — gt 2?42 <1

Amodeiéte 4Tt

%0l oL oxEaeC TWWES LVAOTIOLOUVTAL.



Ou aoxrioeig Yo TapddooT) ONUELMVOVTHL e &

H nopddoon twy aoxfoenmv Yo yivetou tpocwnixd ty wea tov Aoxicenv (Epyaotrieto TTéuntng)

KAAH EIIITYXIA!




